
令和３年度第６回 県政インターネットモニターアンケート

県民だよりに係るインターネットの利用状況

ふじのくに福産品に関するアンケート

遠州織物に関するアンケート

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。

○県民だよりに係るインターネットの利用状況

「しずおか県民だより（以下、「県民だより」）」は、県政や県の魅力などの情

報を、月に一回新聞折り込みなどでお届けしています。

現在、県民だよりは、従来の紙面に加えＷＥＢによる発信を強化しているとこ

ろです。そこで、今後の記事づくりや発信方法の参考としたいので、ご協力をお

願いします。

○ふじのくに福産品に関するアンケート

本県の福祉的就労を行う人の平均工賃月額は、年々増加しているものの、令和

元年度で 16,511 円に留まっていることから、工賃水準の更なる向上が必要とさ

れています。

県では、令和元年度から障害のある人の製作する授産品の愛称を「ふじのくに

福(ふく)産(さん)品(ぴん)」とし、福産品の継続的な購入を呼び掛ける「一人一

品運動」に取り組んでいます。

一方、コロナ禍によりイベント等で福産品を販売する機会が減少するなど、福

産品の販売拡大や障害のある人の工賃向上には課題がある状況です。県民の皆様

からご意見を伺い、今後の取組の参考としたいので、ご協力をお願いします。

○遠州織物に関するアンケート

静岡県では、県の伝統的な産業である「遠州織物」を支援するため、認知度向

上や販路拡大に取り組んでいます。県民の皆様の購入状況や意識を調査し、今後

の繊維産業に関する取組の参考にするため、アンケートに御協力をお願いしま

す。

「遠州織物」とは・・・静岡県遠州地域で織られている織物の総称です。

決まった織り方や生地があるわけではありませんが、

多種多様な織りや染めの技術は、国内外で高く評価さ

れています。



回答者数： 601 人（回答率：78.3%）

カテゴリー名 回答者数 ％

性別

男性 261 43.4%

女性 339 56.4%

その他 1 0.2%

年代

10 代 8 1.3%

20 代 24 4.0%

30 代 79 13.1%

40 代 137 22.8%

50 代 149 24.8%

60 代 102 17.0%

70 代 81 13.5%

80 代 21 3.5%

90 代 0 0.0%

住所

賀茂 3 0.5%

東部 194 32.3%

中部 215 35.8%

西部 187 31.1%

県外 2 0.3%

職業

自営業 30 5.0%

会社員 199 33.1%

公務員 16 2.7%

パート・内職従事者 115 19.1%

学生 16 2.7%

無職 201 33.4%

その他 24 4.0%



○県民だよりに係るインターネットの利用状況

問１ あなたはどのような方法で暮らしに関する情報などを入手していますか。

（複数回答可）



問２ あなたは、どのような情報を県から発信してほしいと思いますか。

（複数回答可）



問３ 県民だよりをインターネット（ＰＤＦや電子ブックを含む。以下「インターネ

ット版」という。）でも読めることを知っていますか。（回答数は１つ）

問３－２ 問３で選択肢１を選択された方に伺います。インターネット版県民だより

に、どのようにしてたどり着きましたか。（複数回答可）

１ 利用したこと
がある 20.0%

２ 知っているが
利用したことはない 

31.4%

３ 知らない 
48.6%

n=601（回答数１）

18.3%

71.7%

20.8%

6.7%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

１ 紙面のＱＲコードから

２ 静岡県のホームページから

３ 検索サイトなどで検索して

４ 県公式ＬＩＮＥのメニューから

５ その他

n=120（複数回答可）



問４ 皆さんにお聞きします。（問３で２または３を選択された方は、下記のリンク

からインターネット版県民だよりをご覧になってお答えください。）

インターネット版県民だよりをご覧になった感想やご意見を教えてください。

（ページへのたどり着きやすさ、操作のしやすさ、ページの見やすさなど）

「しずおか県民だより」ホームページのトップページはこちら

http://www.pref.shizuoka.jp/kikaku/ki-110b/index.html

問５ 県民だより令和３年５月号から配信しているＷＥＢ限定記事(※)を知ってい

ますか。（回答数は１つ）

※紙面に掲載はなくＷＥＢのみで見られる記事。紙面に掲載したＱＲコードや、県民

だよりのホームページなどから見ることができます。

１ ＷＥＢ限定
記事を読んだこ
とがある 8.7%

２ ＷＥＢ限定
記事があること
は知っている

が、読んだこと
はない 10.8%

３ 知らない 
80.5%

n=601（回答数１）



問５－２ 問５で選択肢１を選択された方に伺います。ＷＥＢ限定記事に、どのよう

にしてたどり着きましたか。（複数回答可）

問６ 皆さんにお聞きします。（問５で２または３を選択された方は、下記のリンク

からＷＥＢ限定記事をご覧になってお答えください。）

ＷＥＢ限定記事をご覧になった感想やご意見を教えてください。

（記事の内容、ページへのたどり着きやすさ、ページの見やすさなど）

県民だより５月号ＷＥＢ限定記事「テレワーク対応リフォーム補助制度」はこちら

http://www.pref.shizuoka.jp/kikaku/ki-110b/202105/web/life.html

県民だより７月号ＷＥＢ限定記事「静岡モンゴル年 2021」はこちら

http://www.pref.shizuoka.jp/kikaku/ki-110b/202107/web//mongolia.html

問７ 今後、ＷＥＢ記事でどのような内容の記事が読みたいと思いますか。

また、どのような記事の体裁（文字や写真の量、ホームページ・動画へのリン

ク など）がよいと思いますか。



問８ 紙面・インターネットを問わず、あなたは県民だよりを読んだことがあります

か。（回答数は１つ）

問８－２ 問８で選択肢１または２を選択された方にお聞きします。参考になった

（興味を持った）記事を教えてください。

１ （ほぼ）毎月読
んでいる 56.1%

２ 読んだことがあ
る 30.4%

３ 読んだことはな
い 13.5%

n=601（回答数１）



問８－３ 問８で選択肢１または２を選択された方にお聞きします。県民だよりを読

んで、ご自身の生活や行動、考え方に変化がありましたか。（回答数は１

つ）

問８－４ 問８－３で選択肢１を選択された方にお聞きします。

それはどのような記事で、ご自身にどのような変化がありましたか。

問９ 多くの県民の皆さんに、よりわかりやすく県政などの情報をお伝えするため、

県民だよりをよりよくするアイディアを教えてください。

（改善点や現状のよい点など）

担 当 知事戦略局 広聴広報課

電 話 054-221-2233

ＦＡＸ 054-254-4032

メール PR@pref.shizuoka.lg.jp

１ 変化があった 
25.2%

２ 変化は無かった 
74.8%

n=520（回答数１）



○ふじのくに福産品に関するアンケート

問１ あなたは、障害者施設で製作する授産品の愛称「ふじのくに福産品」を知って

いますか。（回答数は１つ）

１ 知っている 
20.8%

２ 聞いたことは
あるが、何を表し
ている名称か知ら
なかった 19.1%

３ 知らない 
60.1%

n=601（回答数１）



問２ 「ふじのくに福産品」の販売場所を知っていますか。（回答数は１つ）

１ 知っている 
16.3%

２ 知らない 
83.7%

n=601（回答数１）



問３ 「ふじのくに福産品」を購入したことがありますか。（回答数は１つ）

１ １週間に１回以
上購入する 0.2%

２ １か月に１回以
上購入する 0.7%

３ 年に数回購入す
る 5.3%

４ 過去に購入した
ことがある 11.3%

５ 購入したことが
ない 58.1%

６ わからない 
24.5%

n=601（回答数１）



問３－２ 問３で選択肢１～４を選択された方に伺います。どのような「ふじのくに

福産品」を購入したことがありますか。（複数回答可）



問３－３ 問３で選択肢１～４を選択された方に伺います。どこで「ふじのくに福産

品」を購入しましたか。（複数回答可）



問４ 「ふじのくに福産品ＷＥＢカタログ」（https://s-seihin.jp）を知っています

か。（回答数は１つ）

１ 知っている 
3.3%

２ 知らない 
96.7%

n=601（回答数１）



問５ 「ふじのくに福産品」にどのようなイメージを持っていますか。（複数回答可）



問６ 「ふじのくに福産品」が広く継続的に購入されるには、どのようなことが必要

だと思いますか。（複数回答可）

問７ 「ふじのくに福産品」についてご意見がありましたら、ご自由にお書きくださ

い。（自由記述）

担 当 健康福祉部障害者支援局

障害者政策課 就労支援班

電話番号 054-221-3619

ＦＡＸ 054-221-3267

メール shougai-seisaku@pref.shizuoka.lg.jp



○遠州織物に関するアンケート

問１ あなたは、衣服をどのくらいの頻度で購入しますか。（回答数は１つ）

１ 月に１回以上 
9.2%

２ ２～３か月に
１回程度 36.1%

３ 半年に１回程
度 37.6%

４ １年に１回程
度 11.8%

５ 数年に１回程
度 5.3%

n=601（回答数１）



問２ 衣服を購入する際に、あなたが重視することは何ですか。（複数回答可）



問３ 購入する衣服の情報は、どこから入手することが多いですか。（複数回答可）



問４ あなたは、普段着ている衣服の生地が、どこで織られた（編まれた）ものか気

にしたことはありますか。（回答数は１つ）

１ いつも気にし
ている 8.7%

２ 時々気にして
いる 25.6%

３ あまり気にし
たことはない 

42.9%

４ まったく気に
しない 22.8%

n=601（回答数１）



問５ 静岡県の遠州地域（大井川以西）は、日本有数の綿織物の産地として発展して

きました。伝統に裏付けられた高い技術から生まれる生地は「遠州織物（えん

しゅうおりもの）」として、世界的な有名ブランドなどからも高く評価されて

います。

あなたは、「遠州織物」を知っていますか。（回答数は１つ）

１ 知っている 
39.3%

２ 詳しくは知ら
ないが、言葉は聞い
たことがある 33.8%

３ 知らない 
27.0%

n=601（回答数１）



問５－２ 問５で選択肢１または２を選択された方に伺います。「遠州織物」の言葉

や内容をどのようにして知りましたか。（複数回答可）

42.4%

53.8%

14.6%

31.4%

6.6%

14.6%

18.0%

9.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１ 新聞

２ テレビ

３ 本・雑誌

４ 県の広報媒体（県民だより、ホーム
ページなど）

５ ＳＮＳ（ツイッター、インスタグラム
など、県が運営するＳＮＳを含む）

６ 友人や知人からの口コミ

７ イベントや販売会など

８ その他

n=439（複数回答可）



問６ あなたは、「遠州織物」にどのようなイメージを持っていますか。（複数回答可）



問７ あなたは、「遠州織物」を使用した製品を購入したことがありますか。（複数回

答可）



問７－２ 問７で選択肢１から３を選択された方に伺います。「遠州織物」を使用し

た製品を購入した理由は何ですか。（複数回答可）



問７－３ 問７で選択肢１から３を選択された方に伺います。「遠州織物」を使用し

た製品をどこで購入しましたか。（複数回答可）



問７－４ 問７で選択肢４を選択された方に伺います。「遠州織物」を使用した製品

を購入しない理由は何ですか。（複数回答可）



問８ 近年、海外からの安価な生地の輸入が増加していることや、高価格商品の国内

需要が減少していることなどにより、「遠州織物」の生産量は減少しています。

「遠州織物」の消費を拡大するために、どのような工夫が必要だと思いますか。

（複数回答可）

問９ 「遠州織物」や、「遠州織物」を使用した製品について、ご意見やお気づきの

点がありましたら、自由にご記入ください。（500 文字以内）

担当課 経済産業部商工業局地域産業課

電話番号 054-221-2520

ＦＡＸ 043-221-5002

メール chiikisangyo@pref.shizuoka.lg.jp


